% WUUNAEDUNDULTIU

IV ANAAIERTIUEIN ST 22102 TusiseufnwUN 2
599 MIUsEENATeENMSBeAURLUTAYY (MUNIUMSLAAUNMSBLEURILUSLAED)

fFuaslumsiuuunagey

1. wuunagevatuidunuudenaeu 4 faden

2. i¥papudnuIu 10 U0 AzuuAY 10 AZLUY 1381 20 U¥

3. Wi sudendmeuiignaesiigaiiosdmeulien wdnnum (%) adlu
ATLANYAINDUY

f79819AR DU
29 0. 5y+ 6 = 16 AU94 y Aadela
. 2
9.3
A. 4
3.5

35naU MNFIDL19LIUITD N Lﬂuﬁmauﬁgﬂéf@q TvvineIaanunannuin (%)
adlured N AIFBENa

. Aaen
U9

f 9 A 9
0 x

4. ynuniBsusaInNsAtunszaeenaulnl Tvieseenune (= ) iutenll
ABINT LAITIVUATBINUIENINUM (X) BTUALADNAMBUNADINITAIL

. ALaen
)

f % A 3
0 X X

5. $rdinideuliiden wiedenunnit 1 dmeu axliduazuuuliludeiiy

6. Fuhieiemneviedadenuile q asuuuneaevatiull

7. vuasdlevidoaouneuiazlssumasanagdauaoy

8. Fuvhnsinaon wiesthuuunedevatiuilesnanfedouinun

9. mnuuunaaeulidaau deaeulinsu mame wielidamdulalienie
Juiiteveidounuunageuatulnl




1. Uselealaduaunns
A, $wudawnni 4 98 7
9. UANINNINEDY
A. Iinaudteuniim
9. @ouvinvemtianni -12

2. $ruanufiunuan y Tuaunis 5y-3) = 3(y-5) wdwiliaunsiduaiededels
.0
9.1
A3
3.4

3. sruuladithuunue v Tuaunns y+16 = 30 wdwiliauninduass
n. 4
9. 24
A. 14
3. -4

4. 01 a+5 = 7 ka2 a-4 Wwihnududle
n. -7

> @

-3
-2
1

Lo

5. AMBUYBIENATS 2x-6 = 12 WnAunils
.3
9.9
A 12
3. 36

6. 01 7a = 35 ud1 2a wiriuduaule
. 5
9. 10
A. 15
3. 20




7. Sludeladumnouveaunis (G+x)+(5+x) = x+5
. -5
2.0
A. -4
.5

. 2
8. INTUINTITUNANNNT —(3x+ 1) =10

5
2
10 —(B3x+1)=10
5
ala (3x+1) =25
azla 3x =24
fathy X =8

nsufaunsdnauuE Polaldaudfvosnisiviiumudiulagnees
n. auUAn1sA, dudRnisAa uazauUAnIsUIN

. guURNISUIN, aNURANITAM UWazauURNIA

A. guUANISUIN, aNUANITUIN uavauURnIsau

1. auUAn1sA, dudRnITUIN uagauuRnITa

9. 3717w -1 WurmeuvasEunsiudele

. 25 = 7x-18

Y. 25 = 7x+18

A. -10 = 1-9x

4.-10 = -149x
X xX+6 3

10. AMBUYBIENAS — + =—(x+15) assiutels

5 12 10

. 240

9. -240

A. 300

4. -300




NIZATLAINDULUUNAGDUNDUITIU

foil | n Y A 3
1
2
3
a
5
6
7
8
9
10
ATLLULAL AzuULTlS

10




ﬂ luaausn 1.1

1589 dUNTSLTNFUAIUSLAA F
Pﬂﬁggﬁw

g,
T e,
3

- GEUNE] N
WL—-—“

fosandselondadnualroluil
1.36+9 =4
2.527+231 = 231+527
3. 38-15>40-32
4. 70<12x6
5. 27+(-5)# 27x(-5)

Usgleadayanuallute 1 uay 2 iAo muneminiu Fudeuwnume = agsening
TIUEDINIU LTunUszloadydnwaliluin aunns

Y L3

dun13 (equation) (uuseleauanaviniuresiuiu Inefidednual = vonn1swiniuy

aun1senatifudsrselufisudsale wu

744 = 11 Duaunsilaififauys
24-19 = 5 Duaunsilaififauys
a+5 =24 Duaunsiidl a Busuds
2y-17 = 23 Duaunsiidl y WBusuds

msfaziarsaniuseleedyanvalladuaunisvseliduannis agRansanan
AsAUsEleAtUldATaILNg = UanANUEUNUSSEIeanuululsEleAyintu tnefiuselen
199zdlfuUsvselutisuysala




. BT T TEE SN EFETIET FE ey ma 3w
N e e Do S N e e e e o R O

AUNTVWFUA USSR

aunns@dl x Jusuus uasdzumiludu ax + b = 0 e a, b WuAAwuaz a # 0
$enI1 dunsaduauUsiAen (Linear equation with one variable)

ABE19VDIENNTHTIAUALUTEAYD LHU
1.7x=0
2. 5y+2 = -13

3Am-—=6
3

X
4 —=10
6

5.0.2y-08 = 0

ANMDUVBIALNTHTUAUALUSIAYD AD FNUIUAWNUAT LU ILUTHAW N lrauns
WBaEUAIL USRI UITINITNAIN UVDIEL NS B RAUS LU REYI A lagnsunuANEILUS

Eamam 3w N Wl EI T E I TIEATEEEE A
oo = g T N e e NS P o R

a = <
AUNITMUUINNTILND

NsNAUNIS 5 + 8 = 13 Wuaun1smiuas
12 - 9 = 7 1Wuaunismduiia
8 — 4 = 5 [Wuaunsnduia

o a & M Ao Yo a1 & A a A & &
‘LlﬂLiEJU‘\]%L%U’)’]?I&Jﬂ’]iWhJ@JWJLLUi ﬁ’]ﬁJ’]iﬂ‘U@ﬂiﬂV]‘UWﬁ’]L‘U‘uallﬂ’]iﬁllLﬂu‘\]iﬂﬁi@wum‘\]

NINTUIEUNIT X + 5 = 24
& 1 & Ao Y & o o o | Yo a1 &
LU UANNITAT x WDudUs Feunseudelianunsavenlaiuiiindu
a2 a a & 2 = & a & & & & YR
AUNINUUDTINTDLUULR TEUNTT X + 5 = 24 98LUUITINTDUUVIATUDYNUAIVDN X




dunu x dae 19 22ld 19 + 5 = 24 Fuduas
Funu x fresrunudy q ildly 19 W x + 5 = 19 anduaunisidudie
WU wnu x 6ae 5 azld (5) + 5 = 24 Fudude
WU x fe 17 azld 17 + 5 = 24 Fadwite

ATUNUAITILUIAIIINUIUANINUA L ADNTI9a0UIENNTT LTURTIS oL

' @ " W GEUARE]
dunns ANVBINMUT | LNUAIAALUS p— p—
U39 WU
1. 234x = 30 7 2347 = 30 v -
2.40-y = 8 22 40-22 # 8 - v
3. 2t+10 = 30 20 2(20)+10 # 30 : v
0 249 -17 16 16 +9 = 17
2 2 v _
5.2 20 100 109 21
.= = —#
5 5 - v
40 40
6. —+1-= 40 —4+1=2
p a0 v )
7.12n+10 = 54 7 12(7)+10 # 54 § v
1 1
8. —(a+10) = 8 14 ~(144+10) = 8
3 3 v -
9.32 k 64 32 o
' 2 ) v -
o-1 49 -1
10. — =7 49 — %7
7 7 - v

afdag1uadlienn
aagluvnluaunuae




o &
ATYLLA

Tusudi 1.1

TrinSeuriedemune v adlumsafieuansinarvesiudsisvuals

Tuwsazdevilvaunisidusswseduiia @eaz 1 Ay 571 10 AZLUL)

, . #un3
dun1s AVDINALUS T p—
WU WU

AI0819 5+x = 14 9 v
1. | 20+a = 37 17
2. |32y =10 11
3. | 2x+3 =45 19
4 X

—+1 =21 100

5
5 | x

—-2=120 70

;
6. | 2

—(a+5) =8 7

3
7. | 5bm+9 =44 8

15

—42=3 15

X
9. W

40-— = 37 21

7

10. | k-5

— =6 -29

q




INNITAINTANFNNT X + 9 = 24

v
=< 1

] 1 [ a = < @ (Y] 1
AELAUNFUNNT x+9 = 24 LT UITINIBLUULYIRVUBYAUAIVBY X

Y

a |

SN X 928 15 WaD x+9 = 24 1 JUATI WAt x sesruudu § Aldly 15

Wad x + 9 = 24 1Jwiia
SUNINMUILALAY X WA X + 9 = 24101599 AINBUVBIEUNIS X + O = 24
fratiu 15 1 UAIMUVDIENNIT X + 9 = 24

ANMBUVDIANNT AD 31U U USIuaunsua W T aun s uass

fegei 1 4 PWAIANMBUVDIAUNIT Y + 9 = 12 lagTanaunumIflus

o3 +9=12

dlownuy ¢he 3 Tuy + 9 = 12 udneldaunisduas
Foth fmauveELng y+9=12f03

AaU 3

35911

WAIANMBUTDIAUNT 2a = -14 18 ITanIunuAmIfLUs

losan 2x(7) = -14

dlownu a ¢ 7 Tu 2a = -14 udregldauninduass
FrufneuvesEnnns 2a = -14 A -7

fau -7




PMIAINDUVDIALNTIALITADINUAALU TNV TFanN15 0 WSS

SR UNUFUUS .
SRR o oo - 4 ANMBUVDIAUNS
waavin lraun1siuasa
1.30+x =42 30+2 =42 12
2.y-23 =25 48-23 = 25 a8
3. 7p=-70 7x(-10) = -70 -10
4. x-5 = x45 - Tifsuuladudney
X -15
5.5 =5 — =55 15
3 3
1 1 1 1
6. x+— = 17— 17+— =17— 17
2 2 2 2
7. 5x+3 = 3+5x 5(0)+3 = 3+5(0)
5(-4)+3 = 3+5(-4) F1UNNI U
5(12)+3 = 3+5(12)
8. (8xc)+5 = 37 (8x4)+5 = 37 q
9.2y-10 = 22 (2x16)-10 = 22 16
10.% = 9 3° 29 (37 =9 3.3

YniSeuagiuinmineuvesaunisi 3
WU Aeaunisfidsiuauurssuuduiiney
aunisfifdnaunniwududiney  way
aumsilifisunladuineu wiluumSeoud
suituamsnsdimduaunisiBadusuysiiien
wasiifne Uity




-1
ATYLLA

folUull (P98 1 AZWUU 521 10 AZLUL)

......................... AUT.......... TU 1.2

TitniSsumAnauvesaunsingaounuAmLUsuannis iwuaslumnisg

SrunRunuduUs .
RERE] o o . - ANDUVDIANNIT
waavin liaun1siuasa

A0819 47+k = 25 47+(-22) = 25 -22
1. X

5— =10

10

2. | 30+2y = 40
3. | 6a+5 =29
4. | 3(p+4) = 57
5 1-bm =100
6. x-5=-24
7. -12+x = 10
8. 3x-10 = 17
9. X

—+10 =16

2
10. | 4x+1 =9

.r-"'gl)h/{?‘)
. [y "
..i = @4" & g
-:‘.Ih :




¥

w39 1.3 auvRvenIswiniu

=S = psuAaunisae N1IMIANRRUTBIANNT WaSANMBUTYBIANNISITILEY
AU TLREN LLNIANNDULAEBNTU AIFIDEN

AUN1S Tx =0 10 Wumeau
quns Sy + 2 = -13 i1 -3 1 Judwmeu
1 = 4 [~ )
dUNTS x+— = 6 i1 5—1dumnou
5 5
X = [~ )
gun1s — = 10 1 60 [WuARaY
6
#un1s 0.2y-0.8 = 0 1 4 Jufmeu
4 = 4 [~ )
gunIsm-— = 6 1 6—1UuUAImaU
3 3

ANSMIAIRNDUVBIANNITUDNAINAL I A DIV IUIUNILNUAIG WU S TUALNITHAR
15192 IvauURveIN1swINAY lown audRauuins audfaienes audRniIsuInNLazauuR
nsaa iivedislunsAmneulasnisvile

TUAnwaudRvag
ASINNUsBLAY




AuUAYDINITVNNY
(properties of equality)

~

1. auURauNINT (symmetric property)

[ fina =b WA2 b = a 1{a a LAz b UNUIIUIUZILA 9 ]

15197F 8 AUURANLINT WHURARINITHINAUTDITIUILIAFBILUU FIRIDES

1.x=8 38 8 = X

2. -4 = 2t 30 2t = -4
3.a+b=c wwc=a+b
4.x-7=12 "B 12=x-7
5.15-6=9 N9 =15-6

6. dx — x = 3X P39 3x = X — X
7.2y-1=y+3 nwy+3=2y-1

2. duufanenaa (transitive property)

Y v = ° a
[ fina=Dbuazb=cuala=cliloa, buazcunu INUIUIINA 9 ]

15119 duURaNeNan faslaewalul

Lo x=yuazy = -7 ud? azazllain x = -7
2.6na=x+06uagx+ 4 =12 um wagllidna = 12

o1 3 449 449 13 13 13
3.00 —+— = —Uuaw = — ud gaplledn —+— = —
3 4 12 12 12 3 4 12

4.1 x = 5y wag 5y = 0.25 W azazuladn x = 0.25
5.1 a = -6b uag -6b = 30 waa agazulain a = 30




v 1 v 7 1
6.01 —a = b uaz b = 45 ui waguledn —a = 45
5 5
7.6 40 = 0.8y Wag 0.8y = 5t uan waguledn 40 = 5t

3. auUfn1suan (additive property)

DT NMUIUFDITIUIUVINNY LD IUIUDNINUIUNTNLIUINWAAZIUIU MVNAUTI
LAINAANSALYINTY F9R79874

1.07a =8 udl a+7 = 8+7 F01 7 91UINNSE099

MslandRvesnisvindueeu Wuluanu audfinisuin @9naniin

Y v = ° a
fra=budra+c=Db+cLilda, buazcunuauIuaisla o

SruivnuInfuLRaz LY
AviAuii o1aasdusunuduuinyiosau
WiauAls lunsaifiuandesuiuiuay
fanununewieuiu ds1uuduuInunau
99NINTIUIUIIAD T 9VDIANNNTAD




fMa=buwara+(-)=b+()¥iwa-c=b-cilda,b way c wnu

T1UINle 9 Tufe

fna=budra-c=b-clida, buagcunuIuINela 9

4.91 1243 = 15 42 (12+43)+(-4) = 15+(-4)
959 (12+3)-4 = 15-4

5.9 y+8 = 10 a2 (y+8)+(-8) = 10+(-8)
%39 (y+8)-8 = 10-8

6. 91 a+b = c ka3 (a+b)+(-d) = c+(-d)
#58 (a+b)-d = cd

7.91 2a-0.6 = 13 1a3 (2a-0.6)+(-9) = 13+(-9)
#1599 (2a-0.6)-9 = 13-9

1 -4 1uanTeEes
Y NUDIAUNITUTOUN
4 wnauvaesing
YDIFNNT

1 -8 LUINTEes
Y NUDIAUNITUTOUN
8 unauaettng
YDIFNNT

1 -d 1uInieEes
YNUDIAUNITUTOUN
d snauaesdng
YDIFNNT

1 -9 1uInTEes
YNUDIAUNITUTOUN
9 Wausaeineves
quA13




4. guUAn15A (multiplicative property)

LAINAANSALYINTY F9R79874

Funuithinguiuinuaesuiviiuy e1sssdudwuiuvsaduemvdunls wu

*H

21 a = 10 ka3 3a = 3(10)

01 2y = -6 Wa1 -7(2y) = -7(-6)

01 t+4 = 4z waa 2(t+4) = 2(42)

onfldwnae i Wehduudniuwumianauudaz I uunmiAudy

L1 9 1AMNIHDITNYRIANNTT

MslanTRvesnisvintugesuduluan dudANIsA Fana13dn

fin1a = b WA ca = cb Wla a, b WA ¢ UNUIUIUAZILA 9

Y , 1 1
011 9a =24 a7 — x9% = —x24
3 3
. 9a 24
nIw — = —
3 3

1 .
Ul - mammaaqmwaaammi

7139 41 3 UINSV9ED9VNVDIANNTT




0 ., 1 1
E 6. 01 -5x = 20 UWa7? —x(-5x) = —x20
(-5) (-5)

L -5x 20 L1 s .
Ul — M’]@ﬂd%ﬂﬁ@ﬂ%’]ﬂ%@ﬂﬁmﬂﬂi

-5 -5 (-5)
P99 U1 -5 YIMNTNIEDIVVBIANNNT

[ L1 1
7. s=twal ——(s) = ——(t)
7 7

t . 1 z 9
- 1 — — WAUNIERITIYRIANNTT

S
7 -7 7
P99 U1 -7 WIMNTNIEDIVNVBIANNNT

ED

|
| o

WUAD 01 a = b, c#0 kel —Xa = —Xb %38
C C

W9 a, b uay ¢ unuILIUsela q 9 ¢ # 0 uAe

(@]
(@]

v y @ b i ° a i
fMMa=buwal — = — Wda, blazc memmuﬁliﬂﬂ gNnc+0

C

C




wwrthandRvesnisvindululglunisuiannisdadudinusiaen
A N R
AdegnelUll

PUAFNNIT Y + 20 = 72

y + 20 = 72
¥ 20 wnauaesiisvesaunis
wld y+20-20 = 72 - 20
y = 52
As29E0U wnu  y e 52 luaunisy + 20 =72
azla 52 + 20 =72
72 = 72 Juaun1s7iduaie
Fathu 52 Wusmauvesauns y+20=72
AOU 52
Faognadl 2 PWUAANNIT b + 1.5 = -4.5
59 b+15 = 4.5
¥ 1.5 wauiaesinsvesaunis
wld b+15-15 = 45-15
b = 6
A6 wnu b A3y -6 luaun1s b + 1.5 =-45
azla 6+ 15 =45

4.5 = -4.5 Wuaunsmiuasa
vy -6 1 uAmeaUYeIaNnIS b + 1.5 = 4.5

MU -6

nsasaFneuvesaumsilutuneuniwesnisuiaunisingldauda
Y99 MIYFUNTIZIMADUTBIENN1s A LT UUSIuUsTuann1suEh
Waunsiduass seudlotniSouldmiudsudrasdemsavaauin s1uaui
\Jusneuresaunisvioll Tnonsihsuutuluwusauusluannis dunu
A udaldaunsduatdnzagllihinautudumeeuvesaunis




T x+1 = 2x+3
MUY 2X+3 =




AN

Tusudi 1.4

TAINE g UMIT UL UFILUST A ARTBUATIY
[ a ¥
Wuase (W0ag 1 AZLUY 571 10 ATLUL)

a-3 =5 MU
b
— =2 fou
5
2y =-8 U
1
a-— =0 MU
5
c+h5C =72 HOU
2m = -20 HOU
3k = dk Hau
6+5z = 3z-8 MU
3
b =27 HOU
ﬂ = -1 AU

Wievnlruselemsnaluil




N
o

| 299529@uU 31uulu (

a+5 =8

6y =2

3c-2 =15

5(2z-3)- = -5

2(3k+5)-10 =0

m = 12+3m

1
—(16-52) = 3

5 Tuaudi 1.5 ’

(3) L] Ju
(-4) L] Ju
(5) L] Ju
(1) L] Ju
(0) L] Ju
(6) L] Ju
(-18) L] Ju
(-1) L] Ju
(-3) L] Ju
) L] Ju

) YDIAUNSUARZ VLT UANDUYDIANNTUUNS O Ly
audpuadosane v adwtes ] Airvuelyd @eay 1 Axuul 593 10 AZLUL)

] Liu

] Liu

] Liu

] Liu

] Liu

] Liu

] Liu

] Liu

] Liu

] Liu




© 719871991 1_@ns wufaums  —k = —k+22

' 3 5

ame 8 6

WM NAUMNT —k = —k+22
3 5
o 6 & v
i ——k UTUINTIHRIU VDU
5

., 6 8 6 6
Azl ——k [+—k ——k |+ —k+22
( 5 j 3 ( 5 j 5
6 8 6 6
——+— |k ——+— |[k+22
7] -]

22
—k = 22
15
i 15 m@mﬁgqaaﬁwwaqaumi
3 22
azla 15x—k = 22x15
15
2k = 330
. 1 ¥,
U1 —m@mmaaawmaqaumi
22
3 1 1
azle — x22k = 330x —
22 22




6
= —k+22

5
6
5
= 18422
- 40 Wuaunsmduasa
8 6
3 5
9b+8
9b+8
9b+8
9b+8+46
9b+54

9b+54+(-9b)
54

54x—

Y 8
A57EDU wnu k A 15 Tuauns —k
J 3
Y 8
azl@ —x15
3
8x5
a0
gty 15 1 uAneuYeaunIs
My 15
faogeil 2 , PUNENNT  23(b-2) =
35 nauns  23(b-2) =
kg 23b-46 =
11 46 WNUINYVIABDITN9UVDIEUNT
wlel 23b-46+46 =
23b =
Y1 -9b  WIUINVEDIV9VBIFUNT
awla 23b+(-9b) =
14b =
. 1 PR
N —  WAUeERIUNRIANNNS
14
Y 1
azla 14bx— =
14
b _
ED b =




. 27
AsRd@U | Wy b aw —  Tuaunns
j 7

. 27
azl@ 23 ——2
7

23(b-2) = 9b+8

27
O9x— [+ 8
7

27-14 243
23 = —
7 7
13 243 56
23x— = —+—
7 7 7
299 299 i
— = —  Wuaun1snduase
7 7
[y 5 27 [~ o
ANUU — Wumaauwasdun1s  23(b-2) = 9b+8
7
27 . 6
fnau — %I 3—
7 7

Wiawan Ty

Fnfiilan




Tusudi 1.6

Trdnisuknaun1ssalUiLasLanaisnsI9daumneU (Toag 2 ALLLL
594 10 AZLULU)

dun1s
2 2 1
Lx+— = —x——
3 5 3
A5IFBDUAINDU

2. 5(a-7) = -3(2a-3)

A5IFBDUAINDU




3. -3(2y-4) = (y+3)

A5IFBDUAINDU

A5IFDUAINDU




6+2m 5m—+3

4 6

ASIEBUAINDU




% LUUNAEBUNAILSEU

IV ANAAIERTIUEIN ST 22102 TusiseufnwUN 2
599 MIUsEENATeENMSBeAURLUTAYY (MUNIUMSLAAUNMSBLEURILUSLAED)

fFuaslumsiuuunagey

1. wuunagevatuiduluudenaeu 4 faden

2. iUpapuiuiu 10 U0 AzuuAY 10 AZLUY 1381 20 U¥

3. Wi sudendmeuiignaesiigaiiosdmeulien wdnnum (%) adlu
ATLANYAINDUY

f79819AR DU
29 0. 5y+ 6 = 16 AU94 y Aadela
. 2
9.3
A. 4
3.5

35naU MNFIDL19LIUITD N Lﬂuﬁmauﬁgﬂéf@q TvvineIaanunannuin (%)
adlured N AIFBENa

. ALaen
)

f % A 3
0 x

4. ynunissusaIn1setunszaneenaulnl Tviieseerune (= ) iutenll
ABINT LAITIVUATBINUIENINUM (X) BTUALADNAMBUNADINITAIL

. ALaen
)

f % A 3
0 X X

5. $rdinideuliiden wiedenunnit 1 dmeu axliduazuuuliludeiiy

6. Fuhieiemneviedadenuile q asuuuneaevatiull

7. vuasdlevidoaouneuiazlssumasanagdauaoy

8. Fuvhnsinaon wiesthuuunedevatiuilesnanfedouinun

9. mnuuunaaeulidaau deaeulinsu meme wielidamdulalienie
Juiiteveidounuunageuatulnl




1. 01 a+5 = 7 4a7 a-4 wirnuanuwiule
n. -2

> @

3
7
1

Lo

2. Sludeladumnouveaunis (G+x)+(5+x) = x+5
. -5
2.0
A. -4
.5

3. AMBUVBIENATS 2x-6 = 12 Wnnunils
.3
9.9
A 12
3. 36

4. 01 7a = 35 Ua1 2a wihnudwiule
.5
9. 10
A. 15
3. 20

. 2
5. RNTUINITUNENNNT —(3x+ 1) =10

97N

kg

kg

5
2
—(3x+1)=10
5
(3x+1)=25
Ix =24
X =8




nsufaunsdnauuE Polaldaudfvosnisiviriumudiulagnees
n. auUAn1sA, dudRnisAal uazauUAnIsuIN

. guUANISUIN, aNURNITAM UWazauURNIAN

- AuUAnIsUIN, audRnITUIN LagauuRnITa

- auUAN1SAN, duURNITUIN UazauuRnITA

L 3

6. 311 -1 [Wufmeuvesaunsiutela
.25 = 7x-18
.25 = 7Tx+18
.-10 = 1-9x
.-10 = -1+9x

L D 22 D

7. Useloaladuannis
A, @eavinvemiwnni -12
9. naudteuniim
A, $1UUTwnn 4 g 7
3. BANINNIEDY

8. sruuladithuunuen v Tuaunis y+16 = 30 wdwiliauninduass
n. 4
9. 24
A. 14
3. -4

9. $ruanfiunuan y Tuaunis 5y-3) = 3(y-5) wdwiliaunsiduaiededeln
n. 4
9.1
A3
3.0

) X X+6 o
10. APBUVDIANUNT — + =—(x+15) G\Nﬂ‘U“UEﬂﬂ

5 12 10

. 240
. =240
. 300
.-300

L D 2 D




=
@
e
Q“
[
o~
o
@
©
(e
=
o
2
=
@
oy
(o
fcw
D
(o
[y

L N5y

ATLUUN LS

=

A

10

[

AZLLUULAL

10




A1519UUNNAZLUUNITTBUUR NN BLANAAENS
AU 1 1589 NUNIUNISHAFUNTSETLTUAUSIAEA

FBENR wovvrreevverrrrsessesrrsssseessss s Fusseufnui® 2 @ .......
nMsussdiukE Azuuudy | Azuuuilld | vanewn

noauLFeU 10

naaFeu 10

A1uAN3 10

Tusudi 1.1 10

Tuauit 1.2 10

Tusudl 1.3 10

Tuauil 1.4 10

Tusudl 1.5 10

Tusudl 1.6 10

AurineEnITUIUNIG 9 (G Ay
1) doans doanaming Yuaue 3 AIEERyY
2) Maidoules 3

3) nshivana 3 e
Funndnvusiinassasd 9 (G Ay
vy 3 AIEERyY
DWSews 3

3 sahdumsiens | 3|




” &\b«m ANUIN

Sy




RUUNAGDUADULIIU RUUNARDUNALIEU
1 f 1 f
2 f 2 A
3 A 3 U
q A q U
5 U 5 N
6 U 6 N
7 A 7 A
8 N 8 A
9 N 9 N
10 U 10 U




o &
ATYLLA

wagluaun 1.1

G YU 3.2

TrinSeuredemune v adlumsafieuansinarvesiudsisvuals

Tuwsazdevilvaunisidusswseduiia @eaz 1 Ay 571 10 AZLUL)

dgunng ANYBIALYS — el —
RUTOER swunia

{79819 5+x = 14 9 v
1. | 20+a = 37 17 v
2. |32y =10 11 v
3. | 2x+3 = 45 19 v
4 X

5+1 =21 100 v
5 1 x

7—2 =120 20 v
6. | 2

3(a+5) =8 ; v
7. | 5m+9 = 44 8 v
8. | 15

) +2 =73 5 v
9. W

40- - 37 y v
10. | k-5

P v




-1
ATYLLA

folUull (P98 1 AZWUU 521 10 AZLUL)

G YU 3.2

TitniSsumAnauvesaunsingaounuAmLUsuannis iwuaslumnisg

SrunRunuduUs .
RERE] o o . - ANDUVDIANNIT
waavin liaun1siuasa
A0819 47+k = 25 47+(-22) = 25 -22
1. X (-50)
5__ — ]_O 5—_ = ]_O ‘50
10 10
2. | 30+2y =40 30+2(5)=40
3. | 6a+5 =29 6(4)+5=29 q
q. 3(p+4) =57 3(15+4)=57 15
5 1-bm =100 -5(-20)=100 -20
6. x-5=-24 -19-5=-24 -19
7. -12+x = 10 -12+22=10 22
8. 3x-10 = 17 3(9)-10=17 9
9. X 12
—+10 =16 —+10 =16 12
2 2
10. | 4x+1 =9 4(2)+1=9 2
.-’;"QIW{?)
AP ¢
-] P @4’ .
o 1 ) :
wha b " l 11." *
l"l - -
O: L ° ‘
@t@ = : (a ] \[\G:‘g)




bx-3=x+8

Sty X+8 = 5x-3
3Xx-b=5x+a
RO 5x+a = 3x-b

Wix=yuagy=z2
AaTiU X =z

TWsa+6a=(5+6)awaz(5+6)a=11la
R Sa+6a=11a

W-3b-5b=(-3-5)buaz(-3-5)b=-8b

St 3b-5b = -8b

X+ 2y =0x-yuag dx-y =5
AaTiU 3x+2y = 5

T a-b = 2+3 wag 243 = 5
AU ab=5

T x+1 = 2x+3
AINUU 2x+3 = x+1




AN

TAINE g UMIT UL UFILUST A ARTBUATIY

waglusun 1.4

Huasa (T9az 1 AZLUL 59U 10 AZLUL)

a-3 =5

b

—_ = 2

5

2y =-8
1

a-— =0
5

c+5C =72

2m = -20

3k = dk

6+5z = 3z-8

b =27

P

RN

RN

RN

RN

RN

RN

RN

RN

RN

RN

10

12

-10

Wievnlruselemsnaluil




N
o

{ wasluaud 1.5 ’

L 29n929@auIn 31Uty () vesaun1sisazdadudneurssaunisiunse

audpuadosane v adwtes ] Airvuelyd @eay 1 Axuul 593 10 AZLUL)

a+5 = 8 (3) M [ e
6-y =2 (-4) 1w M idu
3c-2 = 15 (5) Ity M i
5(22-3)- = -5 (1) M [ e
2A3k+5-10=0  (0) M O] i

% 1 ) G M i
% =6 (-18) M Ju ] laidu
.2 (-1) M T [ e
4 4

7m = 1243m (-3) G M i
L6520 - 3 2) M\ Ll




wRagluaun 1.6

ANV Trdnissuknaun1ssalUiLashandisnsiadaumney (Toay 2 ALkUU
594 10 AZLULU)

2 2 1
L} oxb— = —x——
------- 3 5 3
ad o 2 2 1
23N INFUNTT X+— = —X——
3 5 3

11 A5 Y09 5 Uag 3 A 15 A1AMYINADIdNUeIaNg

Y 2 2 1
azl@ 15| x+— |=15] —x——
3 5 3

2 2 1
15x + 15x— = 15x —x—15x—
3 5 3
15x + 10 = 6x -5
11 -6X 1NUINIIFDITNVDIANNTT
kg 15x + 10 + (-10) = 6x — 5 + (-6%)
9% + 10 = -5
11 -10 1NUINYIFDITNVDIANNTS
9x + 10+(-10) = -5+(-6x)
% = -15
. 1 z 9
1 —  WAMYTNARIUNYDIAUNTT
9
. 1 1
Azl X x — = -15x—
9 9
5
X = ——




A3796U

kg

g

5
3

LNUAT X =

2 2
+— = —X
3 5

3 2

3 3

3

3 3
Wurmouuasaunis

—— Tuaunis

Wuaunsmduasa

2 2 1
X+— = —X——

3 5 3

2

2

Xt— = —x——

3

5

3




1
kg

141
awla

kg

A3736U

kg

5@a-7) = -3(2a-3)

NFAUNTT 5(xa-7) = -3(2a-3)
5a-35 = -6a+9
6a  WNUINYEDIVNVBIANNT

5a-35+6a = -6a+9+6a
11a-35 9

35 LUINYINEDIT1NTOIENATT

11a-35+35 = 9+35
11a = a4
1 z 9
—  WIANYIADIUNTRIANNTT
11
1 1
1lax — = 44x—
11 11
a = 4
WNUAT a = 4 Tuaunis 5a-7) = -3(2a-3)
5(4-7) = -3 [(2x4-3)]
5(4-7) = -3(8-3)
20-35 = -24+9
15 = 15 Wuaunsmduass

4 WWumeeureeannts  5(a-7) = -3(2a-3)




3. -3(2y-4) = (y+3)

359 NAUNTT

-3(2y-4) = (y+3)

azla -6y+12 = y-3
1 6y NIUINNIFDIT N VOIAUNT
azla 6y+1246y = y-3+6y
12 = -3+5y
1 3 INUINT BT e sELINNS
azla 1243 = -3+5y+3
15 = 5y
. 1 g,
11 - NIAUYINEDIT VD IEAUNTT
5
3 1 1
azla 15x— = 5y x —
5 5
3 = y
PR RAY WU y=3 Tuaunis -3(2y-4) = (y+3)
azla 3[(234)] = - (3+3)
-3(6-4) = -6
-18+12 = -6
-6 = -6 Wuaunsiduass
Fath 3 1 Judneuvesaunis -3(2y-4) = (y+3)




359 NAUNTT =—

11 A.5.1.989 2 UaY 3 A9 6 WIAMTIERITIYRIENNTT

N 5(m+1) 2—3m 37
azle 6 — = 6x—
2 3 3
5(m4+1) 2—3m
6| — |—6 - 74
2 3
15 (m+1) - 2 (2-3m) = 74
15x+15-4+6m = 74
21m+11 = 74
14 11 IUINTER YR ELNTS
kg 21m + 11 + (-11) = 74 + (-11)
2lm = 63
. 1 z: 9
11 —  UANYNABITNTDIAUNT
21
3 1 1
e 21m x — = 63x—
21 21




fN3238Y LA m =3 Tluauns =
2 3 3
Y 534+1) 2—(3x3) 37
:\]g\lﬂ - = _—
2 3 3
-7 37
10-| — - —
3 3
7 37
10+— = —
3 3
37 37 I A @ a
— = — LUANNITNLUTURIN
3 3

v & [ o
PNUU 3 L UUANBDUVBIANNIS =

g

dn8uag




6+2m 5m—+3

B! 4 6

a0 6+2m 5m+3
/M ANNFUNT =

4 6

141 A.9.4. 999 4 hay 6 VN U 12 mqmﬁqaaﬁwwammi

Y 6+ 2m 5m+3
azl@ 12 x 12 x
il 6

3 (6+2m) = 2 (bm+3)
18+6m = 10m+6
B -10m  IUInTEesdvesEInTg
azla 18 + 6m + (-10m) = 10m + 6 + (-10m)
18 + 6m - 10m = 10m + 6-10m
18-4m = 6
18 auani@esinevesaunis
azla 18-4m+(-18) = 6+(-18)
18-4m-18 = 6-18
-dm = -12
. 1 g
e ——  W1AUVNARIUYRIANNTT

kg

N

3

|

2|~
N
Il

N

N

|

A |~
N

i
S

1
N
N

1

1
SN
=

|
N
N




n37989U WNUAT M=3
g 6+ 2(3)
a
ﬂ
a
E
a
3 =23
AU 3

Tuaunns 6+ 2m ) 5m+3
4 6

53)+3

) 6
15+3

) 6
18

) 6

Huaunnsiiduass




UIIUIUNIY

4

NG FITIUSIAN. (2551). VEURDUFDU AMAAEAT 3.2, NTVNY : uile.
gty WisNa wag @3ns Indad. (2550). ANIAFNANS 3.2 LaN 2. NTUNNY :
WAILIAMAINIYINS.
AW NBINFAU. (2551). ARTuANAAIEAAT 8.1, NFEMN : QHlTauTn.
aoiuduaiunisaouinereaniuazmelulad. (2553n). gliengmedviiugiuadnaans
i 2 tusiseadne 1. nganme : Tsefusd anaa. arania.
. (2553%). dhaghaadasiioUssifiunanaiFeud snsenisBeuiiugiuadnaans
seiuliseufnunoudu wwu 2. nganme : andiasnauioueus TuRed.
. (25530). wiisdaFeuseiviugiu adamans du 2 Tusiseafnundii 1
nguA1IEMSSEUIAAAAENAS. NTavNe : 1seiad andna. amnsna.
- (25500). diiongmedniugiu adarand e 2 duliseudnui 2
nauA1IENSSEUIANAAIENAS. N3N : 1seilud anda. amnsna.
. (2554%). wilseiFeusedviiugiu adamand wdu 2 Tuliseufnundii 2
nguanszmaFeudadinmans. furindaiaes. nsawwe : lssiust anaa. anandn,
dinaunaEnsIINTINANYITuugIL. (2551). §addauazasznisiBeudununans
nguanszmaFeudadinmans muvdngasununanansineuiugiu
WNSANSIY 2551, N : IseflauigsyiannsainsinunsuvisUsswmelne.




